大学生探险被困悬崖 黄山景区紧急营救

4月26日,一名外地在校大学生来到黄 山,绕过景区检票口上山探险,不料中 途被困在景区奇峰怪石之中。当地公 安消防等部门接到报警后,经4个多小 时的努力,终于将被困大学生从悬崖上 救下。

大学生探险被困悬崖

"警察叔叔,我被困在黄山里了,快 来救我!"当日下午5时左右,黄山风景 区云谷寺派出所民警接到一名游客求 助电话称,自己上午沿着景区一山沟上 山的,现在也不知道在哪里,旁边都是 悬崖峭壁,想下也下不来了。

警立即让该名游客互加微信好友,要求 其将所外位置诵讨微信地图和微视频 发给民警。通过对该名游客发来的微 信地图进行分析研判,民警判断游客登 山入口为温云路段"梅屋"上方公路水 沟处。

当即,云谷寺派出所迅速组织一支 十人搜救小组携带手电、绳索、安全带 等救援设施,兵分两路向游客被困区域 登山进行搜救。

四小时努力,被困者获救

大约行进了20分钟,其中一组搜救 队隐约听到游客声音,立即顺着声音方

多米高近80度的悬崖绝壁,右侧是一个 10多米高的巨石,此时该游客正抱着一 棵松树,挥舞着毛巾。

很快,景区消防官兵赶到,4名经验 丰富的救援官兵,在救援绳索的保护 下爬上岩壁,利用吊带和双套腰结将被 困者缓缓下降至安全位置。晚21点35 分, 历经四个多小时的大救援, 被困游 客安全到达山底温云公路。

昨日,该名游客在电话中告诉市场星 报、安徽财经网记者,他是山东德州学院大 四学生,喜欢探险。事发当日11点多,他乘 车到云谷寺后,沿着公路边山沟上山探险, 下午5时左右被困悬崖,干是报警求救。

芜湖特警"霸气"婚纱照走红网络



一边是身穿制服、全副武装 的特警,一边是披着婚纱、娇柔靓 丽的新娘, 当两者结合在一起, 顿 时有了一种大片来袭的感觉。4 月28日下午5时许,"芜湖特警在 线"官方微博发出一条微博:大片 来袭!这既不是敢死队4!也不 是 铁 甲 威 龙 5! Duang! Duang! Duang! 这是芜湖特警 硬汉老潘携爱妻璐璐的霸气婚纱 照! 小伙伴们快来围观吧! 这段 亮眼的微博文字配上了9张芜湖 特警潘顺祥与爱妻的帅气婚纱照 立即在微博上引起众多网友热 议:"帅翻"、"这场面、这感觉,怎 个霸气了得"……很快这组图 片在网络微博、微信朋友圈中讯 速传播去红

蒋丽丽 倪伟德 记者 小雨 文/图

男子伪造证件租车 转手贱卖

定远警方破获跨省系列诈骗轿车案

星报讯(张胜方 包增光 记者 胡昊) 江苏男子黄某某伪造身份证和驾驶证, 在苏皖多地诈骗汽车租赁公司,将骗来 轿车低价卖到多地。近日,定远县公安 局经过缜密侦查,跨三省行程数千里, 终于将黄某某抓捕归案。

2014年底,定远县定城镇居民单某 某通过互联网发布消息, 称准备将自家 一辆福特蒙迪欧轿车对外有偿租赁。 消息发出没多久,一名自称"徐宏伟"的 江苏省泰兴市男子赶到定远县,在提供 了"徐宏伟"的身份证及驾驶证复印件

后,与单某某签订了租车合同。

"徐宏伟"留下2000元押金之后,便 将车开走。但"徐宏伟"把车开走之后, 很快便没了音讯,车子也不知所踪。百 般掂量之后,单某某走进定远刑侦大队 报案,称自己被骗。

接到报警后,警方很快确认这名租 车男子所提供的"徐宏伟"身份证和驾 驶证复印件,均属伪造,涉嫌诈骗。根 据相关线索, 定远警方最终锁定江苏省 泰兴市人黄某某。

近日, 侦查员获取可靠情报, 得知

黄某某极有可能藏身于甘肃省。于是, 民警迅速赶赴甘肃,在滁州和甘肃警方 协助下,在平凉市一个居民小区内,将 黄某某缉拿归案。

警方初步查明,黄某某在江苏省兴 化市以及滁州市定远县、凤阳县等地, 通过互联网搜索汽车租赁信息,利用伪 造的身份证和驾驶证,租赁轿车。之 后,他将租来轿车低价卖至江苏省泰兴 市、甘肃省平凉市等地。据悉,黄某某 共作案5起,涉案价值50余万元。

目前, 黄某某因涉嫌诈骗已被刑拘。

堂兄弟失散三十年 淮南警方助团圆

星报讯(刘峰 刘娜娜 记者 圣林) 近日,家住合肥的花甲老人何正良与人 聊天时,无意间得知自己失散了30年的 堂哥何正刚尚在人世,且住在淮南市谢 家集区。得知这一消息后,何正良彻夜 未眠。三十年前因为一次误会,堂兄弟 反目成仇,多年未来往。1994年8月, 何正良想主动找堂兄冰释前嫌,却听人 误传堂哥已经去世。

中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司

考价:483.6 万元。
二、勘验地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2015年

) ロ 17 円 止。 **三、登记竟买时间、地点:** 自公告之日起至 2015 年 5 月 20

二十多年来,对堂哥何正刚的愧

疚,成了何正良解不开的心结。

4月26日,何正良带着从老相册里 翻出来的黑白合影照,乘火车孤身来到 淮南,连续找了好几个地方无果。4月 27日傍晚,正在蔡家岗四处打听何正刚 下落的何正良,看见路边走来一行人, 就走过去向行人询问,是否认识照片中 的人。当时蔡家岗派出所民警王先文 刚下班,在回家的路上遇到老人寻亲, 初步了解情况后,民警当即将老人带回 蔡家岗派出所值班室。

值班民警通过三个多小时的走访调 查和网上查询,一番曲折之后,终于电话 联系到了何正刚。当何正良从民警的手 机中再次听到失散三十多年的党哥声音 时,喜悦的泪水不禁夺眶而出。

当晚21时许,在民警的陪伴 下,分离三十多

年的两位老人重 新聚首。

安徽沃尔德拍卖有限公司

安全生产 防患于未然

压力,疑似诱发其精神病发作。

女子感情受挫欲轻生

消防员7楼飞身救人

星报讯(马庆圣 记者 王小雨) 昨日

8时许,芜湖市东方龙城小区一女子坐在

- 栋居民楼的7层阳台上欲跳楼轻生。

当地镜湖金马门消防中队接警后火速前

极不稳定,不停地哭泣叫喊着。

现场一女子坐在7楼阳台外沿,情绪

为稳定女子的情绪、争取解救时间,

经了解,女子是四川人,在芜湖生活,

由于女子情绪激动,不断做出危险动

消防中队长王鑫在劝离围观群众的同时,

对女子开展言语疏导。但女子情绪激动, 对消防员的劝说根本不听,这给解救工作

因为感情受挫,一时想不开,从而有了轻

作,王鑫在对其进行开导的同时,迅速安排

两名消防员做好安全防护,随时准备救人。 经过20分钟开导后,女子情绪有所

缓和,趴在阳台上抽泣,也渐渐打消了对

消防员的抵触。此时,增援力量滨江消防

中队已经在阳台下铺设好救生气垫。由

于女子在阳台外边时间过长,为防止发生

意外,消防员趁女子情绪相对稳定,迅速 解救。两名消防员抓住时机,飞身跃上阳

台,用事先准备好的安全绳将女子牢牢套

星报讯(凌翠 记者 张发平) 刚拿驾

据悉,当日上午9时许,男子陈某驾

证不久,陈某贷款买了一辆小轿车。4月 25日,正在驾车的他突发精神疾病,撞上

一辆面包车后逃逸,不料又撞上一辆电

车在马鞍山市雨山路和朱然路交叉口撞

到一辆面包车后逃逸,接着又撞到一辆电

瓶车。陈某神志混乱,扬言"就是要撞死

这些不遵守交通规则的人",随后,他又跑

到马路中间,手舞足蹈指挥交通。民警赶

鞍山市雨山区,系一名工厂工人。他曾有

精神病史,驾照拿到不久后,他就贷款五万

多元购买新车,可每月1000元的还贷压力

让他不堪重负。新手驾驶的压力加上还贷

医院治疗,并建议交警队吊销陈某驾照, 目前案件已移交雨山交警大队外理。

目前,民警已通知陈某家属将其带去

够矍赧

经了解,陈某是河南人,目前居住在马

到现场,及时将他带到派出所调查。

住,随后众人合力将女子抬到安全位置。

新手驾车疑压力大

途中发病致连环撞

动车。

往救援外置。

生的举动。

任何伤害和疾病都是可以预防的



中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有 司法委托拍卖公告

我商场二零一五

年五一促销"周年送电 器"活动中原定赠品海 尔电器现变更为同等 价值的品牌电器。特 此告知!

公告

红星美凯龙合肥政务区商场 二零一五年四月二十九日

安徽禾怡文化传媒有限公司 减少注册资本公告

根据本公司股东会决议,本公司拟将注册资本从100万元减至10万元。根据有关法律、法规,本公司债权人自接到通知书 之日起30日内,未接到通知书的 自本公告见报之日起45日内,有 权要求公司清偿债务或者提供相

特此公告 联系人:张光辉 联系电话:0551-62627980 安徽禾台文在四月二十月

-五年四月三十日